
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та 
землеустрій», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» в 

Білоцерківському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» зі спеціальності 
193 «Геодезія та землеустрій», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має чітко сформульовану мету 
та очікувані професійні результати. Запровадження освітньої програми 
відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти першого рівня 
«бакалавр» та враховує потреби стейкхолдерів. Відображені перспективні 
пріоритетні напрямки реалізації освітньої програми з урахуванням динаміки 
зміни ринку професійних послуг, потреб здобувачів, ринку праці.

Нині в нашому регіоні затребуваними є фахівці в галузі геодезії та 
землеустрою, які володіють технологіями і методиками планування і 
виконання топографо-геодезичних і кадастрових знімань у галузі 
землеустрою та кадастру, а також вміють формувати кадастрові дані та 
розробляти землевпорядну та кадастрову документацію.

В освітній програмі подано компоненти для підготовки до професійної 
діяльності, що розвивають ключові компетентності та професійні навички, а 
також відображають вимоги суспільства та ринку праці з професійної точки 
зору. Рецензована освітня програма спрямована на підготовку 
висококваліфікованих фахівців, які підготовлені до професійної діяльності і 
здатні працювати в реальному середовищі та сприймають всі складнощі 
майбутньої професії.

Перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонентів відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого рівня 
«бакалавр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 
«Архітектура та будівництво».

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Геодезія 
та землеустрій» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня у 
Білоцерківському національному аграрному університеті, відповідає вимогам, 
нормам та стандартам спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» і, як 
результат, здійснює якісну підготовку фахівців у галузі геодезії, землеустрою, 
кадастру, земельних відносин, раціонального використання та охорони 
земель.
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